
Dotazník spokojnosti študentov 

s kvalitou materiálnych, technických a informačných zdrojov 2013/2014 

 

 

 

40% 

32% 

8% 

16% 

4% 

1 - Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií a 
možnosťou využívania internetu v budovách TU 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

28% 

32% 

16% 

20% 

4% 

2 - Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry  
(v knižnici, na webe) 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

20% 

56% 

4% 

16% 

4% 

3 - Študijná literatúra je aktuálna  
a primerane vhodná (adekvátna) 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

37% 

42% 

17% 

4% 0% 

4 - Som spokojný s otváracími hodinami  
Univerzitnej knižnice 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

17% 

26% 

44% 

13% 
0% 

5 - Som spokojný s úradnými hodinami  
na študijnom oddelení rektorátu 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

35% 

9% 

56% 

0% 0% 

6 - Som spokojný s prístupom zamestnancov  
na študijnom oddelení rektorátu 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

27% 

23% 

4% 

27% 

19% 

7 - Som spokojný s úradnými hodinami  
na študijnom oddelení fakulty 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

69% 

7% 

8% 

8% 

8% 

8 - Som spokojný s prístupom zamestnancov  
na študijnom oddelení fakulty 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

46% 

15% 

27% 

8% 
4% 

9 - Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví  
voči požiadavkám študentov 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

63% 

25% 

0% 
8% 

4% 

10 - Moje požiadavky sú vybavené  
bez zbytočného predlžovania lehoty 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

40% 

12% 

24% 

16% 

8% 

11 - Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa  
s nepedagogickými zamestnancami TU 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

36% 

20% 
4% 

32% 

8% 

12 - Som spokojný s informovanosťou  
o problematike súvisiacej so štúdiom 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

28% 

20% 
20% 

28% 

4% 

13 - Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

10% 

5% 

20% 

30% 

35% 

14 - Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

32% 

28% 

24% 

8% 

8% 

15 - Som spokojný s možnosťami stravovania na TU 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

10% 

15% 

40% 

20% 

15% 

16 - Som spokojný s kultúrnymi  
a športovými možnosťami poskytovanými TU 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

26% 

11% 63% 

0% 0% 

17 - Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

26% 

11% 63% 

0% 0% 

18 - Ponuka Centra jazykov mi vyhovuje 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

35% 

39% 

17% 

9% 0% 

19 - Som spokojný s kvalitou poradenstva,  
súvisiacou so štúdiom 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

38% 

46% 

4% 

12% 0% 

20 - Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili 
 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

56% 

20% 

20% 

4% 0% 

21 - Opätovne by som si vybral štúdium na TU  
v mojom odbore 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

0% 
12% 

17% 

13% 

58% 

22 - Opätovne by som si vybral štúdium na TU,  
ale v inom odbore 

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím


